

Веч. клуб. - 2003
17 мая - с. 2

КАРОЛЬ БУКЕ:

«ЖАЛЬ, ЧТО Я НЕ УЗНАЛА РУССКИХ МУЖЧИН ПОБЛИЖЕ»

Жена знаменитого Жерара Депардье, лицо фирмы «Шанель», красавица Кароль Буке снова посетила российскую столицу. Она приехала в субботу и настоятельно попросила во время прогулок по Москве оградить ее от журналистов. Организаторы постарались сделать все возможное. Любопытство представителей прессы актриса полностью удовлетворила на состоявшейся в понедельник пресс-конференции.



В кинотеатр «33 мм», где пройдет премьера фильма «Семейка Роуз» с Буке в главной роли, француженка прибыла с небольшим опозданием. Розовая рубашка, сиреневые укороченные брючки, салатовый платок. Улыбка и блеск зеленых глаз. По-русски Кароль знает только одно слово – традиционное «спасибо».

Вопросы журналистов в основном касались нового фильма. Но не спросить Кароль, как ей

в 46 лет удается выглядеть столь молодо, было невозможно:

– Ой, на этот вопрос может ответить даже мой переводчик! Меня об этом постоянно спрашивают. Это гены. Спасибо моей бабушке и моей маме.

– О звездах любят придумывать небывалые истории. Расскажите какую-нибудь невероятную историю о себе, которая вам самой нравится.

– Есть одна история. Но это правда. Во Франции есть актер, мой однофамилец Мишель Буке. Ему чуть больше 80 лет. Так вот, меня постоянно спрашивают журналисты: «Как здоровье вашего батюшки?». Я стараюсь не разочаровывать прессу и всегда отвечаю: «Спасибо, уже лучше, но недавно он перенес грипп». Забавно, что когда мы случайно встретились, Мишель рассказал мне, что когда у него спрашивают, правда ли, что Кароль Буке его дочь, он всегда отвечает: «Конечно!». Хотя на самом деле мы не родственники.

– Многие звезды не очень-то жалуют фотокорреспондентов и уже через 10 минут после начала пресс-конференции просят не снимать. Вы же никак не реагируете на вспышки. Такая добрая?

– Да, нет. Просто я хочу сниматься в кино. А фотографии пришли сюда именно для того, чтобы посмотреть на меня и сфотографировать. Это их работа.

– Как вам российские мужчины?

– Очень интересные. Жаль, что не удалось познакомиться с кем-нибудь поближе.

Записала
Сабина ДАДАШЕВА